
 
 

 
 
 
 
 
 

CPM-6 爆米花機 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

久順餐飲設備有限公司                   0 8 0 0 2 2 5 2 2 2  

h t t p : / / w w w . j e o u s h u n . c o m /    L i n e  @ j 0 8 0 0 2 2 5 2 2 2  



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

箱 體裝自己結構 圖 
 

ι 
 
 
 

辦 
· 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

21 
12 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

理4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

..o-1 
 
 

  
 

ι

－E

可 



 

 

箱體裝配部分 
 

 
 

 

序號 零件編號 零 件 中 文 名 稱 

 

1 061-0012 頂蓋元件 
2 041-0042 標貼（  ） 
3 022-0085 開關座 
4 034-0013 開關（紅帽） 
5 034-0014 開關（綠帽） 
6 007-0204 十字槽扁圓頭螺釘 GB973-76-M4×8 
7 025-1046 側玻璃導槽（  ） 
8 041-0043 側廣告標貼 
9 041-0044 後側廣告標貼 
10 025-1047 後側玻璃導槽 
11 003-1002 後側玻璃 
12 025-1048 側玻璃導槽（  ） 
13 007-0205 型六角螺母 GB41-86-M4 
14 007-0206 外齒鎖緊墊圈 GB862.1-87-4 
15 025-1049 馬達襯墊 
16 029-0028 馬達 
17 021-1039 燈座固定支架 
18 007-0205 型六角螺母 GB41-86-M4 
19 007-0206 外齒鎖緊墊圈 GB862.1-87-4 
20 049-0007 燈座 
21 007-0207 型六角螺母 GB41-86-M6 
22 007-0208 帶墊防滑螺母 
23 020-1009 安裝板 
24 002-0001 壓簧 
25 007-0209 十字槽扁圓頭螺釘 GB973-76-M4×12 
26 007-0205 型六角螺母 GB41-86-M4 
27 007-0206 外齒鎖緊墊圈 GB862.1-87-4 
28 007-0207 型六角螺母 GB41-86-M6 
29 007-0210 彈簧墊圈 GB93-87-6 
30 007-0204 十字槽扁圓頭螺釘 GB973-76-M4×8 
31 038-0034 開口式護線環 
32 041-0045 標貼（  ） 
33 022-1043 門限位架（  ) 
34 007-0204 十字槽扁圓頭螺釘 GB973-76-M4×8 
35 024-1003 左架固定螺栓 
36 025-1050 襯套 
37 046-0012 開口銷（  ) 
38 022-1044 左架 
39 024-1004 攪拌軸軸套 
40 055-0001 磁鋼 
41 001-0001 後立柱 
42 002-0002 磁鋼蓋 
43 066-1003 攪拌軸元件 
44 046-0013 鍋蓋導向杆 
45 061-0013 鍋蓋元件 
46 029-0029 攪拌葉 
47 050-0007 門吸 
48 007-0211 十字槽盤頭螺釘 GB818-85-M3×8 
49 033-0023 兩芯電源插座 
50 007-0212 十字槽沈頭螺釘 GB819-85-M4×10 



 

 

 

 
 

 

箱體裝配部分(續)   
 

序號 零件編號 零 件 中 文 名 稱 
 
 

51 049-0008 燈泡 
52 022-1045 右架 
53 007-0213 十字槽扁圓頭螺釘 GB973-76-M6×12 
54 041-0046 標貼（  ） 
55 001-0002 右前立柱 
56 022-1046 門限位架（  ） 
57 046-0014 右架銷軸 
58 038-0033 閉口式護線環 
59 064-1013 右固定架元件 
60 061-0014 燈保護架元件 
61 064-1014 左固定架元件 
62 001-0003 左前立柱 
63 007-0214 十字槽大扁頭自攻螺釘 ST4.2×8 
64 003-1003 底門 
65 064-1015 左門元件 
66 064-1016 右門元件 
67 041-0047 標貼（  ） 
68 032-0045 線束 
69 061-0015 託盤元件 
70 061-0016 底框架元件 
71 025-1051 腳墊 
72 007-0215 外齒鎖緊墊圈 GB862.1-87-5 
73 007-0216 型六角螺母 GB41-86-M5 
74 007-0217 十字槽大扁頭自攻螺釘 ST3.5×9.5 
75 020-1010 玉米抽屜 
76 041-0048 資   >銘 牌 
77 041-0049 銘牌標貼 
78 021-1040 電源接地線連接片 
79 007-0218 外齒鎖緊墊圈 GB862.1-87-6 
80 007-0207 型六角螺母 GB41-86-M6 
81 007-0219 十字槽圓柱頭螺釘 GB822-88-M5×8 
82 042-0002 保溫圈 
83 038-0028 電源線扣 
84 025-1052 玉米花鏟 
85 003-1004 玉米量杯 
86 003-1005 油量杯 
87 048-0004 紮帶 
88 041-0050 標貼（  ） 
89 032-0047 電源線 



 

 
 

 
 

 

 

 

 

玉 米鍋裝 配結構 圖 

 
的 

 

 
 

 

 

  
 

97 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

1oe t 1(J 
 
 

107 

 
 

 
 

 
 

 
 

91 

11z 
11 

1 14 

115 

<;14 



 

 
 

 

玉米鍋裝配部分 
 

 
 

 

序號 零件編號 零 件 中 文 名 稱 

 

90 061-0017 鍋元件 
91 035-0013 溫控 
92 007-0206 外齒鎖緊墊圈 GB862.1-87-4 
93 007-0220 六角薄螺母 GB6172-86-M4 
94 042-0003 加熱圈 
95 007-0215 外齒鎖緊墊圈 GB862.1-87-5 
96 007-0221 六角薄螺母 GB6172-86-M5 
97 024-1005 加熱圈固定支架套管 
98 045-0007 雲母片 
99 002-0003 鍋罩 
100 007-0222 蓋型螺母 GB923-88-M5 
101 024-1006 螺母 
102 007-0223 外齒鎖緊墊圈 GB862.1-87-16 
103 020-1011 墊片 
104 007-0224 開槽錐端緊定螺釘 GB71-85-M3×4 
105 024-1007 蛇皮管固定螺紋管 
106 032-0046 線束 
107 048-0004 紮帶 
108 041-0051 標貼（  ） 
109 026-1032 蛇皮管 
110 033-0022 兩芯電源插頭 
111 024-1008 線束護套 
112 024-1009 手柄軸軸套 
113 046-0015 開口銷（  ） 
114 024-1010 手柄軸 
115 025-1053 把手元件 
116 002-0004 凸輪 
117 002-0005 扭簧 

 


	21
	箱體裝配部分
	箱體裝配部分(續)

	玉 米鍋裝 配結構 圖
	107
	玉米鍋裝配部分



